

市应急管理局召开纪律作风整顿会议

贯彻落实中央八项规定精神 切实转变工作作风

本报讯(记者 王凯)4月9日,市应急管理局召开纪律作风整顿会议,深入贯彻落实中央八项规定精神,切实转变工作作风,进一步提高工作效能,树立应急管理系统干部职工良好形象。

会议指出,全局干部职工要深化思想认识,深刻认识干部作风建设的重要性,切实增强紧迫感,增强作风建设的政治自觉,推动实现作风持续好

转。要压实工作作风,加强组织领导,科学统筹推进,采取有力措施加以纠正,加强学习提升本领,不断提高综合素质。要深化以案促改,精准监督严肃问责,完善制度形成常态,靶向纠正干部作风上的顽瘴痼疾和突出问题,全力维护社会和谐稳定,奋力推动各项工作再上新台阶。

会议强调,全局干部职工要清醒认识、深刻剖析,切实增强抓好作风建设的紧迫感和责任感。以开展群众身边不正之风和腐败问题集中

整治工作为抓手,举一反三、自查自改,做到知底线、守底线、不越线。要严明考勤管理,严格遵守机关考勤制度,坚决杜绝迟到早退、串岗脱岗、擅离职守、无故旷工等违纪违规行为。要严明岗位纪律,充分认识作风建设永远在路上的长期性、艰巨性,坚持从自身做起,起好表率作用,带头严格执行各项工作纪律,严禁上班时间做与工作无关的任何事情。要严格要求自己,以身作则,净化8小时之外的生活圈、朋友圈,严

格执行各项廉洁自律规定,以端正的工作态度、优良的工作作风认真履职,主动作为,高质量、高效率完成各项工作任务,以优良的作风,维护应急管理系统良好形象。要严格监督检查,局党总支要不定期对应急管理系统干部职工遵守工作纪律情况进行监督检查,对局属各单位、机关各科室进行不定期检查,对纪律意识不强、作风涣散的干部职工进行通报批评。

会议通报了其他事项。

沈丘县

召开安全生产工作推进会

本报讯(记者 王凯 通讯员 王博 申昊沅)为进一步增强安全责任意识,4月2日,沈丘县召开安全生产工作推进会。县委书记田庆杰出席会议并讲话,县长余长坤主持会议。

会议指出,自“大起底、大排查、大整治”专项行动开展以来,全县上下积极响应,行动迅速,相关部门组织工作人员深入企业、商场等重点区域排查安全隐患。各乡镇(街道)以高度的责任感,对辖区各类生产经营单位、废弃厂房、院落等区域进行“地毯式”清查。发现部分企业安全生产主体责任落实不到位,安全管理还存在薄弱环节。对此,全县上下必须保持清醒认识,要进一步压实企业主体责任,全面落实“三管三必须”安全生产责任制,深化隐患排查治理,抓住问题核心,采取有效措施加以解决。

会议要求,安全生产关乎群众生命财产安全,关乎经济社会发展大局,任何时候都不能有丝毫松

懈。各级领导干部要牢固树立“人民至上、生命至上”和“隐患就是事故”的理念,把安全生产工作作为重大政治任务和民生工程来抓,要切实履行“党政同责、一岗双责”,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。相关部门要形成合力,加大执法力度,对安全生产违法行为“零容忍”,依法依规严肃查处,形成有力震慑。

会议强调,全县上下要提高认识,聚焦重点,压实责任,认真落实省、市领导的重要讲话精神。要真抓实干,敢于担当,以更严的标准、更实的举措,持续深入推进安全生产工作,采取“领导+专班+专家+公安+纪检+部门”的形式进行检查、排查,对排查出的问题一抓到底,举一反三,逐一落实,所有工作要形成闭环,确保隐患动态清零。要以更加坚定的决心、更加有力的措施,扎实做好安全生产各项工作,为全县经济社会高质量发展创造安全稳定的环境。

川汇区

多措并举筑牢安全生产防线



川汇区应急管理局工作人员对重点企业进行安全检查。

本报讯(记者 王凯 通讯员 夏路歌 文/图)近日,川汇区加大隐患排查与整改力度,实施“领导+专家+行业+公安+纪检+组织”的专班工作机制,上下联动,齐抓共管,多措并举筑牢安全生产防线。

川汇区充分发挥专家团队的专业优势,与4家专业服务机构合作,选派13名安全生产领域专家深入企业一线,进行全面细致的检查和指导。截至目前,川汇区帮扶指导重点企业102家,发现各类隐患726处,其中,重大事故隐患75处,整改完成128处。

川汇区15个安全生产专业委员会严格按照周口市专项行动工作要求,扎实开展风险隐患排查工作,实行集中办公、建立日调度、日研判、日交办工作机制,确保隐患排查工作高效有序进行。川汇区委办建立详实的问题清单,研判当日隐患排查成果,针对67个重点生产经营单位向各街道和行业主管部门下发23份交办单,督促相关单位及时整改落实。

“川汇区应急管理局的专家对我们进行了安全生产工作指导与帮扶,发现了一些问题,通过积极整改,目前,所有问题整改完毕。下一步,我们将继续加大隐患排查、安全培训力度,确保安全生产形势持续稳定向好。”周口市豫港气体工业有限公司法人代表吴天晓说。

川汇区应急管理局危化股徐红林表示,安全生产是企业发展的生命线,尤其是危险化学品行业,容不得半点疏忽。川汇区应急管理局始终将隐患排查治理作为安全管理的核心环节,聘请专家现场指导帮扶,进一步夯实安全基础,确保企业生产“零事故”。

“目前,川汇区应急管理局在区委、区政府的坚强领导下,正全力推进安全生产大排查工作,多措并举筑牢安全生产防线。通过创新工作机制、发挥专家优势、加强督导检查等举措,不断提升安全生产管理水平,为全区经济社会发展提供坚实的安全保障。”徐红林说。

淮阳区

从严从细查隐患 守牢安全生产关

本报讯(记者 王凯 通讯员 张波)连日来,淮阳区以安全生产治本攻坚三年行动为抓手,以“大起底、大排查、大整治”专项行动为方向,全面加压推进,保障全区安全形势平稳、持续向好。

3月25日以来,区长王献超先后9次带领相关部门负责人开展安全生产明察暗访工作。全区上下坚持以安全生产工作为中心,以排查治理风险隐患为抓手,推动“大起底、大排查、大整治”专项行动见行见效,切实消除安全隐患。区四个班子领导分别深入联系乡镇和分管行业组织开展隐患排查工作。各乡镇(街道)和区直有关部门分别建立党政主要负责同志带头排查工作机制,开展自上而下、纵横交错的“拉

网式”排查。

据介绍,淮阳区制定印发了《全区安全生产重大事故隐患集中整治专项行动实施方案》《全区涉危险化学品企业“大起底、大排查、大整治”专项行动实施方案》《关于进一步强化涉危险化学品企业安全管理四项机制的通知》,强化安全生产工作部署。开展全区企业大清查,由区安办牵头,组织25家相关单位,累计排查工业生产企业1291家、涉化工生产类企业19家,全部建立台账,切实做到底数清、情况明。将安全生产各项经费纳入年度财政预算,聘请6名安全生产专家,成立21个专项检查组,对全区重点企业开展“解剖式”检查,全面清查企业存在的问题,分类落实整改措施。

驻村帮扶结深情 锦旗相送话别离

本报讯(记者 王凯 通讯员 乔海燕 文/图)近日,商水县姚集镇朱庄村村民将绣着“情系朱庄办实事 为民赢得百姓心”和“无私奉献为民情 扎根基层谋发展”字样的锦旗送到市应急管理局驻村工作队队员手中,感谢他们在帮扶工作中为村庄发展作出的贡献。

据了解,根据组织安排,市应急管理局驻村工作队将离开奋战多年的朱庄村,转赴淮阳区葛店乡李关村开展新一轮帮扶工作。临别之际,朱庄村村民自发委托村“两委”干部和村民代表,来到市应急管理局,将锦旗送到驻村工作队队员手中,不舍之情溢于言表。

“驻村为故乡,乡亲即亲人”。几年来,市应急管理局驻村工作队队员以村为家,与村民同吃同住同奋斗,把实事办到群众心坎上。村头巷尾、田间地头,处处留下他们忙碌的身影。协调市级三甲医院专家定期入村开展义诊活动,为村里老人、群众送医送药。联系市眼科医院医生为村里群众、留守儿童进行视力筛查。邀请县豫剧团“送戏下乡”,让村民在家门口享受文化盛宴……朱庄村村民对此交口称赞。为不断改善朱庄村的环境卫生



朱庄村村民将锦旗送到市应急管理局驻村工作队队员手中。

和基础设施,市应急管理局党委协调政策资金硬化道路近4000米,对村中的坑塘、文化广场等进行了集中治理,朱庄村村容村貌焕然一新。驻村工作队队员离村前,不少

村民悄悄将自家种的蔬菜送到村委会门口。村民代表朱威红感慨道:“驻村工作队队员走了,但他们在村里栽的树、修的路、种下的希望,永远留在了朱庄村。”

市应急管理局驻村工作队虽然转战新阵地,但仍与朱庄村保持着紧密联系,这场“双向奔赴”的鱼水深情成为乡村振兴路上温暖的“注脚”。

商水县

瞄准“小切口” 细耕“责任田” 治理“大隐患”

本报讯(记者 王凯 通讯员 杨国强)近日,商水县通过“查风险、除隐患、治痛点”的方式,落实“一张清单检查、一个标准排查、一套流程整改”隐患排查整改模式,抓住“小切口”,细耕“责任田”,全面开展“大起底、大排查、大整治”专项行动,有效防范化解重大安全风险。

商水县按照“大起底、大排查、大整治”专项行动工作部署,组织相关部门成立8个联合检查组,对县经开区所有企业进行“地毯式”排查,对查出的安全隐患和存在问题进行登记造册,实行各级责任包保。

针对涉危企业,商水县采取“领导+专家”“专家+专班+纪检+公安”

模式,在全县范围内开展多频次安全生产大排查、大整治。专项行动开展以来,商水县聘请专家参与指导服务54人次,排查问题隐患868处,立行立改694处,限期整改174处,未及时发现整改的落实整改责任人、措施、时限,确保各类隐患整改到位。

商水县严格落实涉危企业安全

管理四项机制,突出各级联动,对县城范围内所有企业进行动态跟踪管理,严密监控。采取县处级领导包保责任制,公示包保县处级领导姓名及联系方式,对所包企业每月至少开展一次调研督导,督促指导企业全方位落实安全生产主体责任,提升安全管理水平。

扶沟县应急管理局

举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

本报讯(记者 王凯 通讯员 范伟彦 袁艳华)近日,扶沟县应急管理局举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班暨党委理论学习中心组第二次(扩大)会议。该局党委书记、局长陈卫东主持会议。会议集中学习了习近平总书记

对四川宜宾市筠连县山体滑坡作出的重要指示批示精神。陈卫东领学了《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》。

会议强调,党员干部职工要锚定目标,原原本本研读中央八项规定及其实施细则精神,既领悟源头

活水,又找准方法路径,真正做到读懂弄通、会用会干。要深入企业、乡村,认真倾听企业员工、群众意见建议,找准改进应急管理系统作风建设、提升应急管理工作绩效的科学办法。要坚持问题导向抓整改,发扬自我革命精神,切实把自己摆进去、

把职责摆进去、把工作摆进去,做到即知即改、立行立改、清仓见底。要立足长远建机制,围绕公务接待、调研督查、文风会风等重点领域,细化配套制度,明确可为与不可为的边界,建立岗位履职清单,以制度机制固化成果、推动工作。

鹿邑县应急管理局

开展安全生产有奖举报宣传活动

本报讯(记者 王凯 通讯员 杨东升)为进一步推进安全生产举报奖励工作,充分调动群众参与安全生产监督的积极性,近日,鹿邑县应急管理局以安全教育“五进”为抓手,开展安全生产有奖举报宣传活动。该局组织工作人员在商场、学校

等人流量密集场所张贴安全生产有奖举报宣传海报,切实提高宣传覆盖面,提高群众知晓率。

该局通过线上线下相结合的方式,构建全方位、多层次的宣传体系,让安全生产有奖举报政策深入人心,营造“人人都是安全员、全民携手筑

防线”的浓厚氛围。

该局利用多种媒体平台发布宣传信息、视频,扩大影响力。宣传内容包括拨打“12350”热线、登录县应急管理局官方网站举报平台等,明确了奖励标准,让群众对有奖举报有了更直观、更深入的认识,有效激发群众

参与安全生产监督的热情。

下一步,鹿邑县应急管理局将持续推进安全生产有奖举报工作,加大宣传力度,完善工作机制,对群众举报的线索做到“件件有落实、事事有回音”,以实际行动筑牢安全生产防线。

太康县应急管理局

强化隐患排查整治 织密安全“防护网”

本报讯(记者 王凯 通讯员 李巍)为切实做好安全生产工作,增强企业安全生产责任意识,有效防范和遏制各类事故发生,近日,太康县应急管理局按照“三个四”工作措施,深入推进“领导+专家+行业+公安+纪检”检查机制,逐园区、逐企业开展安

全生产风险隐患排查整治行动。

该局工作人员采取实地查看、查阅资料等方式,对各企业生产经营、安全生产主体责任落实、隐患排查治理、安全管理体系建设等工作情况进行督导检查。叮嘱各企业负责人增强安全意识,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决

杜绝麻痹思想和侥幸心理,严格落实安全生产相关制度规定,防患于未然。

“通过聆听工作人员的讲解,我们学到了很多安全生产知识。今后,我们将定期对操作人员进行安全生产培训,在消除自身安全隐患的同时,为企业高质量发展增砖添瓦。”某

企业安全管理人员说。

隐患排查整治行动中,该局工作人员对企业现场整改,不能现场整改的,明确整改责任人、整改措施、整改期限,确保安全隐患整改工作能够落到实处、取得实效。

第201期 提升应急能力 筑牢人民防线 策划:张群峰 执行:郭元元 张磊 审校:王凯 市应急管理局微信公众号